Le tyrannosaure rex

« Epoque : de - 70 a - 65 millions d'années environ (crétacé). Sa queue ‘?paisse
c L L équilibre l'avant

o Taille : 14 métres de long et 6 métres de haut. de son corps

« Poids : environ 8 tonnes. quand il court.

o Nourriture : viande.
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Le ses proies

avec ses machoires

puissantes.

Ses dents sont ———»

tranchantes comme

des poignards.

Elles mesurent

jusqu'a 18 centimetres

de long !

Ses pattes de derriére,
larges, supportent

son poids énorme.

Il est capable de courir

a 30 kilometres a 'heure.

Son cou est
trés musclé.
Il lui donne
la force de
déchiqueter
ses victimes. Ses doigts sont
prolongés par

des griffes.
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o e Sa peau e
couverte d'écailles.

Proie : Déchiqueter :
animal chassé par déchirer.
un autre animal.



